

---

## **В городе Новосибирске завершено расследование уголовного дела по обвинению двух мужчин в совершении особо тяжкого преступления**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 04 августа 2017 в ночное время, двое, ранее знакомых между собой 34-х и 35-ти лет мужчины, находились в помещении караоке-бара «Соловей», расположенного в Центральном районе города Новосибирска. Во время нахождения в баре, с одним из посетителей произошел конфликт, в ходе которого они нанесли 37-летнему мужчине множественные (не менее четырех) удары руками и ногами в голову, после чего с места

---

происшествия скрылись.

Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где скончался от закрытой черепно-мозговой травмы.

Следователем в отношении мужчин, совершивших особо тяжкое преступление, заочно было предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и они были объявлены в международный розыск на территории всех государств - членов Интерпола.

В сентябре 2018 года в результате проведенных следственно-оперативных мероприятий местонахождение злоумышленников было установлено в городе Москва, после чего они были доставлены в город Новосибирск для проведения с ними следственных действий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения копии обвиняемому будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1276769>